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Nacrt plana aktivnosti tehničke kulture za učenike osnovnih 
škola na općini Medvoščak.

II Tehničke aktivnosti za učenike .osnovnih škola općine Medveščak

'Tehničke aktivnosti učenika osnovnih škola općine Medveščak odvi­
jati će se u 193/« godini u školskim klubovima mladih tehničara, 
Centru za tehnički odgoj mladih :;J. Vlahović” i Klubovima Narodne 
tehnike koji djeluju na Medveščaku.
Učenici osnovnih škola sudjelovati će na manifestacijama i smotra­
ma tehničke kulture u školama te na nivou, općine i Grada.
Posebna pažnju treba posvetiti djeci od 1. do 4. razreda i nasto­
jati da se uključe a tehničke aktivnosti (prema interesa) kako ne 
bi došlo do prekida bavljenja tehničkim aktivnostima (koje je po­
čelo u predškolskoj dobi).
Cilj je kontinuirano, bavljenje tehničkim aktivnostima i savlada­
vanje ;,više” tehnike u pojedinim disciplinama kako bi se već u 
5« razredu mogli uključiti u viši stepen rada KMT i sekcije klu­
bova Naгodne tehnike.
Učenici odl5. do 8 ra_žredaj uključit i će se u više programe tehni­
čke kulture u školi ( КМТ) u. Centar ::Joža Vlahović”, klubove Narod­
ne tehnike koji djeluju na području ooćine Medveščak (kino, radio 
i AMD).
Da bi se što veći broj učenika uključio u programe tehničke kultu­
re potrebno je uspostaviti najužu suradnju škola, klubova NT i 
Centra :;Joža Vlahović”.
Dužnost je škola 1 klubova da izrade plan rada za 1983. godinu za 
djecu ovoga uzrasta.

_KoогДтnator 1 nosilac suradnje je~animator tehničke kulture, Rok 
ne prosinac 82.godine .

Tehničke.aktivnosti za omladinu u školama za vrijeme zimskih i 
proljetnih praznika:
Za vrijeme zimskih i proljetnih praznika najveći dio djece ostaje 
u Zagrebu stoga je potrebno da Centar !iJ. Vlahović” i klubovi NT

J(kinoJ radio, foto i AMD) izrade u suradnji sa školama plan akcija 
■^tehničke kulture za to vrijeme, (npr: manifestacije, početak teča­
jeva u pojedinim sekcijama, predavanja itd.)
Klubovi i Centar :;J. Vlahović” dužni su izraditi plan akcija za 
to vrijeme (predavanja, tečajevi) i poslati školama kako bi nastav­
nici mogli obavijestiti i uputiti djecu.
Budući da je zimski raspust od 17. I -- 5. II 1933. plan akcija mora 
biti gotov do lo. I 1983.
Koordinator i nosilac suradnje je animator tehničke kulture.
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Natjecanja

Natjecanja čine jedi j zaokruženu, cjelinu a počinju u Ш 
a završavaju u općini.
Općinski prvaci odlaze u ^radsko natjecanje.
I natjecanja u školama
II natjecanja među školama općine Medveščak
III natjecanja na nivou Grada.

Financiranje programe tehničkih aktivnosti školske omlađir

Za realizaciju programa tehničkih aktivnosti za školsku d 
ne Medveščak SIZ će financirati.

- nabavu literature
- nabavu potrošnog materijala
- tečajeve - voditelja i potrošni materijal 
- smotre

Temelj planiranja sredstava za ostvarenje programa tehnici 
vnosti školske omladine u 1933. godini jeste; opseg, kvoli 
način provođenja aktivnosti tehničke kulture.
Pokazatelji opsega, kvaliteta i načina provođenja aktivist 
čke kulture iskazuju se kroz jedinstvene kriterije, mjeri] 
darde i normative, za naknade za potr'osni "mater ij a 1, za š 
rad voditelja, za organizaciju sudjelovanja u natjecanju, 
tehničke kulture prati realizaciju sredstava, a o tome po 
vjestaj Predsjedništvu SIZ-e i OKNT.
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